





ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß den österreichischer Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen.

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den ieweils aktueller Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

3f05f3fd-4cb6-4981-80d1-831c02c9f02a



Moguntia Food GmbH

AT-6322 Kirchbichl, Perlmooserstraße 19 Site code: 5697656

Geltungsbereich: Mischen und Abpacken von Gewürzmischungen, Würzmitteln, Kräutermischungen, Instantsuppen und Instantsaucen, technologischen Hilfsstoffen, Verpacken von Trockenprodukten wie Mehle, Samen und Saaten sowie Mischen von Aromen für Haushalt und gewerbliche Anwendungen in Würfeln. Beuteln, Eimern, Gläsern, Dosen, Kanistern und Big-Bags. "Handelsware" ist im Auditumfang inkludiert.

Produktkategorie: 15 Erreichte Klassifizierung: B

Audit: angekündigt

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRCGS -Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit aufrechterhalten werden.

If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden. FAC: 3

BRCGS - Globaler Standard for Food Safety

Ausgabe 8: August 2018

Registriernummer: 00066/0 Erstausstellung: 29. Juli 2014

Auditdatum: 13. Juli 2020 bis 16. Juli 2020

Gültig bis: 23. August 2021

Folgebegutachtung: von 15. Juni 2021

bis 13. Juli 2021

Wien, am 25. August 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Konrad Scheiber Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand

Fachbeauftragter



